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Πρόσκληση 
 
Το Τµήµα Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης και ∆ιερµηνείας του Ιονίου Πανεπιστηµίου 
 

Προσκαλεί 
 

τους ενδιαφερόµενους φοιτητές που πληρούν τα κριτήρια συµµετοχής στο πρόγραµµα Πρακτικής 
Άσκησης, να υποβάλουν αίτηση συµµετοχής τους σε αυτό, έως την Πέµπτη 12-6-2014. Η υποβολή 
της αίτησης γίνεται αποκλειστικά και µόνο ηλεκτρονικά στο πληροφοριακό σύστηµα 
υποστήριξης της πρακτικής άσκησης των φοιτητών ΑΕΙ  http://atlas.grnet.gr/ .  
Η πρακτική άσκηση θα  διεξαχθεί κατά το διάστηµα από 01-07-2014 έως 30-09-2014. Η πράξη 
υλοποιείται από το Τ.Ξ.Γ.Μ.∆. του Ιονίου Πανεπιστηµίου, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού 
Προγράµµατος «Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση» του Υπουργείου Παιδείας, ∆ια Βίου Μάθησης και 
Θρησκευµάτων (ΥΠ∆ΒΜΘ, ΕΣΠΑ 2007-2013). 
Με βάση τον Κανονισµό Πρακτικής Άσκησης του Τµήµατος, το πρόγραµµα απευθύνεται στους 
φοιτητές του Τµήµατος Ξένων Γλωσσών, Μετάφρασης και ∆ιερµηνείας, όλων των κατευθύνσεων και 
ειδικεύσεών του, που πληρούν τις κατωτέρω προϋποθέσεις: 
 

1. Έχουν περατώσει το τελευταίο εξάµηνο των σπουδών τους. 
2. Είναι επί πτυχίω φοιτητές (οφείλουν έως 5 µαθήµατα για την υποστήριξη της 

πτυχιακής εργασίας τους, όπου απαιτείται) για χρονικό διάστηµα όχι µεγαλύτερο του 
ενός (1) ηµερολογιακού έτους από το πέρας των κανονικών εξαµήνων φοίτησης. 

3. ∆εν έχουν συµµετάσχει στο παρελθόν σε δραστηριότητα ΠΑ που υλοποιήθηκε ή 
υλοποιείται στο πλαίσιο του Τµήµατος και κατά την έννοια του παρόντος Κανονισµού.  

4. ∆εν έχουν απασχοληθεί στο παρελθόν, µε εξαρτηµένη σχέση εργασίας ή ως ελεύθεροι 
επαγγελµατίες, στα επιστηµονικά, ερευνητικά και εφαρµοσµένα αντικείµενα στα οποία 
το Τµήµα αναπτύσσει ή έχει αναπτύξει δραστηριότητα Πρακτικής Άσκησης. 

 
Η διαπίστωση της κάλυψης των υπ' αριθµ. 1 και 2 προϋποθέσεων προκύπτει από σχετική 

βεβαίωση που εκδίδεται από τη Γραµµατεία του Τµήµατος. 
Η διαπίστωση της κάλυψης των  υπ' αριθµ. 3 και 4 προϋποθέσεων, γίνεται µε υπεύθυνη δήλωση 

του φοιτητή. 
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Επιλογή ασκουµένων φοιτητών - Γνωστοποίηση αποτελεσµάτων 

Οι αιτήσεις των φοιτητών που πληρούν τις ισχύουσες προϋποθέσεις θα αξιολογηθούν έως 10-06- 
2014 από τον Επιστηµονικό Υπεύθυνο, µε τη συνδροµή της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης, η οποία 
µπορεί συµπληρωµατικά να καλεί τους ενδιαφερόµενους φοιτητές σε προσωπική συνέντευξη, στην 
οποία δεν παρίστανται οι εκπρόσωποι των φοιτητών. Η διαδικασία αυτή στοχεύει στη βέλτιστη 
ανάθεση ΠΑ στους ενδιαφερόµενους φοιτητές µε βάση τις προτιµήσεις τους και τα ενδιαφέροντά τους 
καθώς και µε βάση τις επιστηµονικές προτεραιότητες του Τµήµατος.  

Για την κατάρτιση του καταλόγου των φοιτητών και την κατανοµή τους στους Συνεργαζόµενους 
φορείς, χρησιµοποιούνται κατά προτεραιότητα κριτήρια, στα οποία συνδυάζεται ο αριθµός των 
οφειλοµένων µαθηµάτων από τους αιτούντες φοιτητές και ο µέσος όρος της βαθµολογίας έως και την 
χρονική στιγµή της αξιολόγησης, ως εξής: 
 

Αριθµός οφειλοµένων 
µαθηµάτων 

Μέσος όρος βαθµολογίας 
(min) 

0-2 6,5 

3-5 7 

6-10 7,5 

 
Επίσης, συναξιολογούνται, κατά τρόπο που τεκµηριώνεται στην έκθεση πεπραγµένων του 

Επιστηµονικού Υπευθύνου: 

• η συνάφεια µεταξύ του αντικειµένου της δράσης κατά Συνεργαζόµενο φορέα και της 
προηγούµενης συµµετοχής του φοιτητή σε επιστηµονικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες του 
Τµήµατος 

• η επίδοση σε συγκεκριµένα µαθήµατα, των οποίων το περιεχόµενο, όπως περιγράφεται στον 
Οδηγό Σπουδών, προσιδιάζει στο αντικείµενο της δράσης κατά Συνεργαζόµενο φορέα 

• η γεωγραφική εγγύτητα µεταξύ του τόπου κατοικίας του φοιτητή και του τόπου υλοποίησης της 
συγκεκριµένης δράσης ΠΑ 

• η επιδιωκόµενη συµβολή στην αντιµετώπιση προβληµάτων λιγότερο ανεπτυγµένων περιοχών 
• η ανάγκη εξασφάλισης της ισότιµης συµµετοχής ΑµΕΑ στις δράσεις της ΠΑ 
• κάθε άλλο ειδικό κριτήριο, το οποίο αποδεδειγµένα συνάδει µε τη στόχευση και τον ειδικότερο 

κατά περίπτωση προσδιορισµό των υλοποιούµενων πράξεων ΠΑ. 
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Εκπόνηση ΠΑ 
Η διάρκεια της εκπόνησης της Πρακτικής άσκησης ορίζεται σε σαράντα  (40) εργάσιµες ηµέρες 
πλήρους απασχόλησης κατ' έτος, εντός του χρονικού διαστήµατος από 1-7-2014 έως και 30-9-2014. 
 
Η συµµετοχή στην ΠΑ δεν επιτρέπεται να επικαλύπτεται χρονικά µε οποιαδήποτε άλλη τακτική 
εκπαιδευτική δραστηριότητα του Τµήµατος, στην οποία ο φοιτητής συµµετέχει υποχρεωτικά 
(διδασκαλία, τακτικές εξεταστικές περιόδους, εξάµηνο εξωτερικού, πρόοδοι, πτυχιακά 
σεµινάρια ή κύκλοι µαθηµάτων εφ' όσον εφαρµόζονται, κ.λπ.).  
 

Αιτήσεις Συµµετοχής 

Οι αιτήσεις συµµετοχής υποβάλλονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά µέχρι και την Πέµπτη 12 Ιουνίου 
2014. 
 

Λοιπές Πληροφορίες 
Το Πρόγραµµα, όσο και η παρούσα Πρόσκληση, διέπονται στο σύνολό τους από τον εγκεκριµένο 
Κανονισµό Πρακτικής Άσκησης του ΤΞΓΜ∆ . Η πράξη υλοποιείται από το Τ.Ξ.Γ.Μ.∆. του Ιονίου 
Πανεπιστηµίου, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Εκπαίδευση και ∆ια Βίου Μάθηση» 
του Υπουργείου Παιδείας, ∆ια Βίου Μάθησης και Θρησκευµάτων (ΥΠ∆ΒΜΘ, ΕΣΠΑ 2007-2013). 
 
Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις, µπορείτε να απευθύνεστε στο γραφείο 
Πρακτικής Άσκησης του ΤΞΓΜ∆ µέσω ηλεκτρονικού ταχυδροµείου στην κ. Π. Μπούα στο 
pboua@ionio.gr  ή στον Επιστηµονικό Υπεύθυνο της πράξης, κ. Σ.Λίβα στο 
sotlivas@gmail.com  και στο τηλέφωνο 26610 87620. 
 

Κέρκυρα, 22 Μαίου 2014 
Ο Επιστηµονικός Υπεύθυνος της πράξης 

Σωτήριος Λίβας 
Επίκουρος Καθηγητής ΤΞΓΜ∆ 


